

现代快报

2009年5月26日 星期二

责编:王振 美编:侯婕 组版:谈雷

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

告别夜
马队中指怒对球迷

为什么? 原来有人为巴雷西鸣不平

意甲联赛2:3不敌罗马。前晚,AC米兰错过了提前一轮锁定直接参加下赛季欧冠的机会,但这个比分并不能改变这场比赛的另一层重要意义——这是马尔蒂尼最后一次以AC米兰球员的身份在圣西罗球场出现。赛后,有些激动的马尔蒂尼绕场一周向球迷们告别,然而令人惊讶的是,当马尔蒂尼跑过圣西罗球场的南看台时,竟然向着那里的部分球迷伸出了中指。

竖中指因巴雷西

罗马没有给安切洛蒂面子,在圣西罗球场拿下了对手,但是对马尔蒂尼,罗马球员是心存敬意的,与AC米兰的比赛,“红狼”的每一名球员都穿着印有“GRRAZIE PAOLO”(感谢保罗)字样的球衣出场。

对马尔蒂尼这位忠诚派球员的典型代表表示尊敬的远不止罗马球员,在这场比赛前,包括“斑马王子”皮耶罗在内的众多意甲球星在接受采访时都表示“马尔蒂尼比巴雷西更加伟大”。这是对马队20多年来坚守AC米兰的一种肯定,但是让人没有想到的是,这番话却触动了少部分极端米兰球迷的神经,“比巴雷西更伟大”的评价使得这些巴雷西的狂热支持者站到了马尔蒂尼的敌对面。

因此,在AC米兰与罗马比赛开场后不久,圣西罗的南看台上就出现了一些和全场气氛不太融洽的横幅,上面写着“在球场上你是冠军,但是你忘了尊重那个曾经帮助你的人”、“我们只有一个队长——巴雷西”。而当马尔蒂尼在赛后绕场致意时,这一小群球迷表现得更加刺眼,他们挥舞着巴雷西的球衣,高声喊道“我们只有一个队长”,很显然,这个队长不是马尔蒂尼。

在这样一个特殊的夜晚受到本队球迷如此

的对待,马尔蒂尼将不悦写到了脸上,他在赛后拒绝接受采访,只留下了一个被法新社记者捕捉到的动作——一脸愤怒地伸出自己右手的中指。

意球迷支持马队

马尔蒂尼竖中指的图片被曝光之后,米兰球迷甚至是整个意大利的球迷都感到非常震惊,不过他们中的绝大多数人并没有因为那根中指而站到马尔蒂尼的对立面,甚至有球迷表示,“这是对那些激进球迷最好的回应。”

“处于那种环境之下,换做任何一个人,也许都会有这样的表现,”一名AC米兰球迷在接受当地媒体采访时表示,“我难以理解这些球迷的举动,他们应该为自己的行为感到羞耻,这完全是在给圣西罗的南看台抹黑。”事实上,南看台一直是AC米兰重要球迷的聚集地,就像国际米兰的支持者永远都把持着北看台一样。

马尔蒂尼的队友在赛后同样感受到了队长的不悦,因为你忘了尊重那个曾经帮助你的人”、“我们只有一个队长——巴雷西”。而当马尔蒂尼在赛后绕场致意时,这一小群球迷表现得更加刺眼,他们挥舞着巴雷西的球衣,高声喊道“我们只有一个队长”,很显然,这个队长不是马尔蒂尼。在这样一个特殊的夜晚受到本队球迷如此

快报记者 陶晶

除了抱怨妻子做饭难吃外
马尔蒂尼从未传过绯闻

谁的眼泪在飞?天使!北京时间昨晨,圣西罗不是没见过这样的场景,1994年贝卢斯科尼杯对巴斯滕也有过,那时人们高喊“没有巴斯滕,犹如汤里没有盐”,那么这次,连汤里的水都没有了,起码短时间内如此。科斯塔库塔退役时,马尔蒂尼说过,“我的身体死了一块”,现在他也走了,米兰1990年代风光的人都走了,人们的心也缺了一块。

关键词 忠诚

塞萨尔·马尔蒂尼1967年5月28日作为AC米兰的队长完成了职业生涯中最后一场比赛,一年之后他的儿子保罗·马尔蒂尼出生。1985年1月20日,保罗·马尔蒂尼迎来了一生最重要的时刻。“利德霍尔姆是我父亲的朋友,是他告诉了我怎么踢球,怎么做。比赛前,他告诉我派我出场,我当时双腿发抖”,马尔蒂尼回忆着首次踢意甲的经历,“利德霍尔姆看着我的样子,只是轻轻告诉我,孩子,你上去好好玩吧……”

马尔蒂尼一玩就是24年,从左后卫到中后卫,他已经成为AC米兰的一个标志。24年间,已经记不清有多少俱乐部向他抛过橄榄枝,这一切都没有打动这位米兰人的心。

关键词 正直

“我需要感谢萨基,在我一度朝迷茫的生活前进时,他给我指明了方向”,马尔蒂尼也有过青春的迷茫。“那时我喜欢夜生活。1987年的夏天,我正在撒丁岛度假,酒店的服务员跑来告诉我,一个叫萨基的教练找我,那时我不认识萨基,只知道他即将是我们的教练。我回到房间,换好衣服才去前台接的电话。电话里萨基第一句话是‘保罗,你现在需要作出一个决定,是做一名球员还是花花公子?’我当时非常吃惊,我们聊了差不多一个小时,我决定要做一个球

员”,马尔蒂尼在那一年认识了妻子阿德里亚娜,两年后两人结婚。

1994年世界杯,马尔蒂尼中途接替受伤的巴雷西出任中后卫,同时戴上了国家队队长的袖标,那一年,意大利点球输给了巴西。那一年后,马尔蒂尼连续两年蝉联意大利媒体评选的“最性感的球员”,这些并没有影响他的家庭生活,除了抱怨妻子做饭难吃外,马尔蒂尼从来没有绯闻。

关键词 未来

“教练这个职业集中了我最不喜欢的东西”,马尔蒂尼将成为1989年米兰夺得冠军杯主力阵容中第2名不当教练的球员,另外一人是乔瓦尼。“我不会学乔瓦尼从政,那会让我更难受”,马尔蒂尼说道。

现在关于马尔蒂尼的未来,米兰俱乐部设计的是俱乐部总经理,但是马尔蒂尼似乎

对这个位置没有什么兴趣。马尔蒂尼所在的米兰是时装之都,他本人对服装设计一直很有兴趣,会不会创造自己的服装品牌呢?“我暂时不会决定方向,足球圈还是令人回味”。

关键词 儿子

2003年5月,当马尔蒂尼捧起欧洲冠军杯时,距离他父亲作为米兰队长捧起奖杯刚好40年,“我很少看克里斯蒂安踢球,不过我仍然希望40年后,他能代表米兰捧起冠军杯,延续家族的历史”。马尔蒂尼的儿子现在在米兰青年队踢右后卫。

克里斯蒂安现在的教练是父亲的队友塔索蒂,塞萨尔·马尔蒂尼现在每天接送孙子训练,“我认为他很难赶上他的父亲”。不过,作为右后卫克里斯蒂安的表现还是让教练满意,“照现在的表现,我相信他会跟他父亲一样,16岁就进入一队”。张

资料

保罗·马尔蒂尼

1968年6月26日出生

1985年1月20日AC

米兰与乌迪内斯意甲比赛中首次出场

1988年3月31日代

表意大利队出场

24年为AC米兰出场

901场,为意大利队出场

126场

主要荣誉

7次意甲联赛冠军

5次欧洲冠军杯冠军

2次丰田杯冠军

1次世俱杯冠军

2002-2003赛季获得欧足联终身成就奖

声音

他们眼中的马队

贝卢斯科尼(AC米兰老板):米兰的3号球衣将永远封存!当然,如果马尔蒂尼的儿子克里斯蒂安能进入一队,可以选择父亲的号码。

加利亚尼(AC米兰副主席):我相信未来的世界足坛不会有人能复制马尔蒂尼的成就,他应该被写进历史书。

安切洛蒂(AC米兰主帅):我执教8年期间,他从来没有迟到,每一天都为球队贡献自己的力量。他是那些想成为职业球员的人的表率。

弗格森(曼联主帅):我这辈子最遗憾的事情就是无法与马尔蒂尼合作一场比赛。我希望他能来曼联,哪怕只踢一个月。

巴雷西(前AC米兰巨星):马尔蒂尼赢得了一切,他是个榜样。很难找到代替马尔蒂尼的人,因为他是那样伟大。很幸运我曾经和他一起踢过球,我知道他有多么重要。

加图索(AC米兰球星):我想对他最好的评价是角斗士,当他戴着队长袖标登场时会不惜一切地帮助球队取胜,马尔蒂尼是所有人的楷模。

皮耶罗(尤文图斯球星):保罗是AC米兰的象征,他成功地完成了比巴雷西以及其他所有那些伟大球员都更出色的表现。

劳尔(皇马球星):很遗憾我和马尔蒂尼没有机会在同一个俱乐部效力,他离开绿茵场时,将是世界球迷最为悲痛的一天,因为我们失去了一段传奇。

梅克斯(罗马球星):我知道马尔蒂尼从没得过金球奖,但如果我可以决定,我希望给他100个。

宗和



马尔蒂尼和妻子很恩爱